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‘Aoxnorn 1. Afvetar n kudwbpikr) éuxa C : r(t) = (cost, sint, t) t € R.

(a) Tmodoyiote tnv otpépn T(t) tng C. Xxehdote tny kaumiAn yu t €
[0,27].

(b) Bpetre to onueio touris K (t) = (a(t), B(t),v(t)) s epantduevns evlefag
tng C oto onpeio r(t) ue to eninedo z = 0.

(c) Eotw W : p(t) = (a(t), B(t),v(t)) n kauriAn mov Snuioupyoly ta onueia
K(t) endvw oo eninedo z = 0, ka1 éotw Zﬁf (@), Eif(W) Ta, ufkn twv 6wy twy
C,W ya t € [t1, ta]. Ia moreg Tipés tou t etvar £5(C) = Zg’(W) 3

"Aoxnomn 2. Eotww n emgdve S : r(u,v) = (u, v, u? +v?), u? + 02 <9, éotw
C n toun tng empdveias pe to eninedo z = 4, W n napauetpikn kaumAn v = —2
g emgdveias kar éotw to onueio P = (0,—-2,0) g S.

(i) Zyebidote tny emgdven, g kaumides C, W ka1 efére én1 o1 kaumides
C,W epdntovzar oto onueio P.

(17) Av v eilvar kaumiAn tng emgpdveas mov epdntetar tng C' oo onueio P,
mpoodiopiote tn kdleTn kaumuvAdtnra tng ¥ oo onueio P.

‘Aoxnon 3. Eotw n emgdvea tov kavou
r(6,t) = (cosb, sinb,2t), 6 € [0, 27], t > 0

ka1 éotw o1 kaumiAes t = 1, 0 = 7 ka1 t = 20 wng emedveas. Ilpoodiopiote
TN yewdamoaxrj Sagopixry e€lowon tng emgpdreias kar egetdote av o1 mapandvw
KaumiAes efvar yewdaioaxés tng S.

‘Aoxnon 4. Eow n emgdvea S : r(u,v) = (u + v,2u + v,uwv), u,v > 0.
Ipoobiopiore tny eEiowon tng kdBetns Tours ¢ Tns emgpdreaas oto onueio r(2,1)
pe Sevduvon (2,1). How eivar n kddetn xaumuddTnta Tns ¢ oo r(2,1);

®épa 5. Eoww n otoeddns emgdvea S : r(u,v), (u,v) € Q@ C R?, kAdong 2
ka1 éotw n kauwiAn ¢ : ¢(s) = r(u(s),v(s)), s € I, omov s guoikn mapduerpos
g emgdveias ka1 éotw P onueio tng S.

(i) Addote Tov oproud tov Saviouatos yewdaionaknis kaumuAdtnTag kai Tov
dravouatog kdletng kaupumuAdTnTag Ttns kaumiAng ¢ ka1 apyilovtas and avrovs
tous opiouols Oeféte Ot o€ kdle onuefo tng ¢ to idvvoua yewbdaiowuakris ka-
umuAétnrag kar to Sidvvopa kaumuUASTNTAS TNS KAUTUANS ¢ efvar kddeta.

(41) Eotw 6rt n kaumiAn ¢ Siépxetar and to P ka1 6u P = ¢(s). Apxilovtag
ano to tomo tng kdBetng kaunuAdTnTag

kn = L(u'(s))? + 2Mu(s)v(s) + N(u'(s))?

Tng kaumiAns ¢ oo P, émov L, M, N efvar ta Oepehiddn peyédn dedtepns tdéng
s S oto P, av LN — M? > 0, befére 6u kdOe xaumiAn wng emepdveas mov
Siépyetar and to onueio P éxel Sdvvoua kdfetns xaumuddtnrag napdAAno kai
opdpporo tov xadétou Saviouatos N tng S (xar to onpeio P ovoudletar eArerr-
TIKG).



®épa 6. Eotw n otoyeddng emgdvea S : r(u,v), (u,v) € Q C R?, rddong 2
ka1 éotw n kauTudn ¢ : ¢(s) = r(u(s),v(s)), s € I, dmov s guoikr) napdueTPOS.

(3) Apxilovtag and Tov opioud tng yewdaioakris (1 ¢ elvar yewdaioaxr av o€
kdOe onueio tng ¢ to didvuoua yewdaioakris kaumuAdtntag tng ¢ woltal ue o
undév) detére 61 1 ¢ efvar yewdmoaxrj av ka1 uévo av, o€ kdle onueto g ¢, To
Sidvuoua kaurvAdntag tns ¢ efvar kdOeto oty emgpdvewn. Tiwoxver and aven
Ty 1woduvauia av n s efvar Tuyaia mapduetpog; (Sikaodoyriote Tny andvTnor
0ag).

(1) Awarundote to Oedpnua vnapéng kar povadixérnras yewdaioakwy kap-
TOAwy. :



